

**Отчет о проведении мероприятий  
XVIII Окружного фестиваля детской и юношеской книги  
в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре**

<b>№ п/п</b>	<b>Наименование показателя</b>	<b>Значение</b>
1	Количество посетителей мероприятий акции, чел., в том числе:	1 703
	в стационарных условиях	1 561
	вне стационара;	142
	в том числе по группам:	
	дети до 14 лет, чел.	1 389
	дети 15-18 лет, чел	73
	дети-инвалиды, чел.	12
2	Количество мероприятий, ед.	44
	в том числе на электронных ресурсах, ед.	1
3	Результат PR-кампании (количество упоминаний в СМИ), ед.	32 843
4	Число обращений к библиотеке удаленных пользователей, в том числе	32841
	на сайте	9 412
	в группах в социальных сетях (число визитов с момента публикации на дату отчета)	23 429

**Окружной XVIII Фестиваль детской и юношеской книги прошел с 10 по 17 апреля 2025 года провели модельные общедоступные библиотеки в муниципальных образованиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в Ханты-Мансийск, Мегион, Нижневартовск, Покачи, Сургут, Югорск, а также в Белоярском, Кондинском, Нефтеюганском и Советском районах. Также мероприятия фестиваля прошли в Государственной библиотеке Югры.**

На обновленных библиотечных пространствах состоялись встречи с известными детскими писателями.

Юлия Весова совершила увлекательное турне по Кондинскому району, посетив Междуреченский, Леуши, Мортку и поселок Половинка. Евгения Русинова и Ольга Замятина провели серию творческих встреч в Нижневартовске, Покачах и Мегионе. Станислав Секретов посетил Советский и Югорск, покорив сердца юных читателей своим остроумием и захватывающими рассказами. Анастасия Безлюдная радовала читателей в

Сургуте, Нефтеюганском районе и поселке Пойковский, где ее книги стали настоящим открытием для многих детей.

Завершила фестивальную неделю Екатерина Земляничкина, проведя встречи в Ханты-Мансийске и Белоярском. Ее выступления стали яркой заключительной нотой, оставив незабываемые впечатления и вдохновив юных читателей на новые литературные свершения.

Впервые в программе Фестиваля прошла окружная акция «Книжная полка желаний», целью которой было исполнение мечты о книге для детей, нуждающихся в особой поддержке. Заявки поступили от муниципальных образований округа.

Дарителями стали Уполномоченный по правам ребенка в Югре Людмила Низамова, заместитель Губернатора Югры Елена Майер, депутат Думы Югры Николай Заболотнев и депутат Думы г. Ханты-Мансийска Василий Загваздин, директор окружной библиотеки Евгения Финк, участник проекта #ГероиЮгры Владимир Чукреев, представители Департамента культуры Югры, Социального фонда России по Югре, Технопарка высоких технологий Югры, школ города, а также читатели, партнеры и сотрудники нашей библиотеки.

Фестиваль стал настоящим праздником для всех, кто любит книги, предоставив возможность пообщаться с любимыми авторами и познакомиться с новыми именами в мире литературы для детей и юношества.

**Всего в рамках XVIII Фестиваля детской и юношеской книги прошло 44 мероприятия, участниками которых стали 1 703 человека.**